
Шановні випускники! 
Колектив біологічного факультету пропонує Вам поринути в атмосферу знань, що панує в одному 

з провідних вузів держави – Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича вже 
понад 130 років. Викладання біологічних дисциплін в університеті розпочалося з 23 липня 1876 року, 
коли у складі філософського факультету були створені кафедри ботаніки та зоології. У 1877 році 
засновано ботанічний сад. У 1923 році в результаті поділу філософського факультету створено науково-
природничий факультет, у складі якого виділено секцію біології (інститут зоології, інститут ботаніки та 
ботанічний сад). 

Як окремий підрозділ біологічний факультет розпочав свою роботу 1 жовтня 1940 року у складі 3-х 
кафедр і ботанічного саду; поновив роботу в 1944 році. 

Сьогодні на факультеті здійснюється підготовка фахівців трьох рівнів кваліфікації: бакалавр 
(чотири роки навчання), спеціаліст (п'ять років навчання), магістр (п'ять років навчання) за такими 
освітніми напрямками: біологія (біохімія, біологія: ботаніка, зоологія, генетика), біотехнологія 
(молекулярна біотехнологія, біотехнологія харчових продуктів, промислова біотехнологія), екологія, 
охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування (біоекологія, екологія 
лісового та заповідного господарства), геодезія, картографія та землеустрій (оцінка землі та 
нерухомого майна), агрономія (грунтознавство: експертна оцінка грунтів та якості землі). 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ККааффееддрраа    
ббііооххііммііїї  

ССттррууккттуурраа  ббііооллооггііччннооггоо  ффааккууллььттееттуу  

ККааффееддрраа  
ббооттааннііккии  ттаа  
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ппррииррооддии  
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ббііооммооннііттооррииннггуу  

ББооттааннііччнниийй  ссаадд  

ББааззии  ппррааккттиикк

ННааууккооввоо--ддооссллііддннее    
ггооссппооддааррссттввоо    

ЗЗооооллооггііччнниийй  
ммууззеейй  

ВВіівваарріійй  

ККааффееддрраа  
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ггееннееттииккии  ттаа  
ббііооттееххннооллооггііїї  



 
З детальною інформацією про історію структурних підрозділів факультету, наукові напрямки, 

навчальні дисципліни, що викладаються, здобутки і перспективи Ви можете ознайомитись на їх сайтах: 
 
Біохімії 

• http://bio.chnu.cv.ua/department/biochemistry/ 
Ботаніки та охорони природи 

• http://bio.chnu.cv.ua/department/botany/ 
Грунтознавства та землевпорядкування 

• http://bio.chnu.cv.ua/department/soilscience/ 
Екології та біомоніторингу 

• http://bio.chnu.cv.ua/department/ecology/ 
Зоології 

• http://bio.chnu.cv.ua/department/zoology/ 
Молекулярної генетики та біотехнології 

• http://bio.chnu.cv.ua/department/genetic/ 
Ботанічний сад 

• http://bio.chnu.cv.ua/department/botsad/ 
Зоологічний музей 

• http://bio.chnu.cv.ua/department/zoomuseum/ 
 
Студенти мають змогу поглиблювати свої знання на базі зоологічного музею, ботанічного саду та 

навчально-наукових стаціонарах. На факультеті обладнано сучасний комп'ютерний клас, де до послуг 
студентів потужні комп'ютери останнього покоління, вільний доступ в Internet та до електронної пошти. 
Про наш факультет знає увесь світ, оскільки ми створили та активно підтримуємо спеціалізовані ресурси 
(адреса WEB сторінки факультету http://bio.chnu.edu.ua). На нашому сайті постійно розміщуються  
методичні матеріали, мультемедійні презентації, спеціалізовані тестові завдання, що сприяє 
поглибленому вивченню біологічних дисциплін самостійно та дистанційно. Протягом навчання, кожен 
студент має змогу досконало оволодіти комп’ютером, тому після закінчення нашого факультету Вам не 
доведеться закінчувати спеціальні курси. 

Однією з особливостей навчання на біологічному факультеті є літні учбово-виробничі практики, які 
проходять у мальовничих місцях Буковини на спеціально облаштованих комфортабельних базах.  

При кафедрах на факультеті є аспірантура та докторантура, тому найбільш обдарованим випускникам 
відкриті двері в науку. За останнє десятиріччя понад 30 випускників факультету захистили дисертаційні 
роботи  

Ви матимете змогу слухати лекції науковців із національної академії наук, професорів зарубіжних ВНЗ 
та спеціалістів-практиків з провідних установ держави..  

Особливу увагу ми приділяємо міжнародному співробітництву. Наші студенти беруть активну 
участь у грантових проектах, програмах обміну, міжнародних конференціях тощо.  

На період навчання ми маємо змогу забезпечити більшість своїх студентів житлом. У Вашому 
розпорядженні сучасний гуртожиток в студмістечку з розвиненою інфраструктурою: бібліотеками, 
спортивними майданчиками, залами, пунктами прокату побутової техніки, дискотеками і т.п. 

Студенти на нашому факультеті ведуть активне громадське життя. Щороку проводяться посвяти з 
виїздами у мальовничі куточки краю, спортивні турніри, різноманітні мистецькі конкурси. Кожний 
матиме змогу реалізувати свій потенціал не тільки в навчальному плані. 


